穿梭"时空隧道" 沉浸交错之美

长春百花园引入创新设计打造全新景观



打造"时空隧道"新景观

为进一步提升园区景观,带给 游客沉浸式体验感,长春市绿管中 心百花园积极利用新材料、新技术, 在百花园南侧湖体入水口处建设 "时空隧道"景观,打造了一个既具 现代感又不失自然之美的公园新亮

1日,城市晚报全媒体记者来到 百花园,远远地便被"时空隧道"吸 引,该景观设计成隧道的形状,外面 摆满了五颜六色的花朵,形成独特 的视觉体验。更为神奇的是,该"时 空隧道"内部还会转动,记者行走在 钢格栅上穿过隧道,植物、花朵则围 绕记者缓慢旋转。记者置身其中, 眩晕错觉中,给人整个地面都在移 动的视觉效果,在花与光影交错中, 仿佛直的在穿越时空。

独特的景观吸引了众多市民前 来打卡拍照。"我没想到它还能转 动,进入里面,真的就像在穿梭一 样,真是太有趣了。"市民周女士说。



进入隧道内部, 给人一种穿梭的感觉, 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

据了解,长春百花园此项目自6 月中旬起开始建设,历时17天建 成,经一个月的试运行,目前"时空 隧道"景观效果稳定,市民反映良 好。"时空隧道"分成三段管状区域, 以不同的速度旋转。由红、紫、粉三 色. 共计1932盆应季花卉桑贝斯。 凤仙花组成旋转花廊。

为提升湖体整体景观效果, 园 区还在木栈桥栏杆上设置了100个 三层帆布植物袋,以红、黄、紫三层

三色搭建莳花走廊。冷雾开放时, 游人行走在木栈桥上,宛若置身蓬 莱仙境

此次引入隧道元素的创新设 ,不仅提升公园景观层次,更是 对公园自身发展的一次大胆尝试 和突破。未来,百花园会在专类花 展上持续下苦功,在景观建设上不 断推陈出新,为市民带来更具新意 的观赏体验

城市晚报全媒体记者 吕闯

2024汽车微电子 发展(长春)论坛举行

8月1日至2日,由吉林 省科协、吉林省工信厅、长春 新区管委会、中国一汽及国 家新能源汽车技术创新中心 联合支持的"2024汽车微电 子发展(长春)论坛"在长春 成功举办,本次论坛不仅是 对当前汽车微电子发展成果 的一次集中展示,更是对未 来发展趋势的一次深刻洞察 与前瞻布局。

论坛汇聚了国内外汽车 微电子领域的顶尖专家、学 者及企业家,共同探讨汽车 微电子技术的最新进展、未 来趋势及其在汽车产业转型 升级中的关键作用。中国海 归创业联合体理事长胡胜发 在开幕式上强调,海归企业

作为科技创新的重要力量 将积极投身汽车微电子领 域,通过协同创新、资源共 享,共同推动我国汽车微电 子技术实力的提升,为地方 经济转型升级注入新活力。

本次论坛的成功举办为 汽车微电子产业的发展注入 了新的动力与活力。它不仅 为业界搭建了一个高端的交 流与合作平台,更为推动中 国汽车微电子产业的创新发 展提供了有力的支持与保 障。在各方共同努力下,中 国汽车微电子产业将迎来更 加辉煌的明天,为全球汽车 产业的高质量发展贡献中国 智慧与力量,

城市晚报全媒体记者 朴松莲

2024年吉林省青少年 排球锦标寒圆满落幕



2024年吉林省青少年排球锦标赛圆满落幕 省体育局供图

近日,2024年吉林省青 少年排球锦标赛在辽源职业 技术学院体育馆圆满落幕。

比赛过程中,教练员们 排兵布阵、斗智斗勇,运动员 们敢打敢拼、尽情发挥,展现 了良好的精神风貌和优秀素 质,彰显了吉林省中学生顽 强拼搏的体育精神。经过5

天激烈的角逐,长春一队获 得男子甲组冠军,梅河口队 获得男子甲组亚军,长春市 二道区队获得男子甲组季 军。长春一队获得女子甲组 冠军,延吉队获得女子甲组 亚军,长春二队获得女子甲 组季军

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市南湖公园 开展林区树木安全隐患排查工作

为避免极端天气导致树 木倒伏和枯枝掉落等情况发 生,长春市南湖公园开展林 区树木安全隐患排查工作, 重点检查高大乔木枯枝、断 枝、歪斜等情况,最大限度消 除树木安全隐患。

林区内大型健身场地共 有4处,游客多为晨练、跳舞等 团体活动,目以老年人为主。 为了保障游客安全,公园养护 巡视小组、养护公司一线工人 深入林区,对树木枯枝断枝讲 行修剪清理,消除安全隐患:对 长势较好、冠幅较大、树枝讨密 的树木,按规范进行修剪,减少 树梢重量;对树龄大、长势好的 浅根系树木及新栽植的树木, 按规范进行加固支撑。此次 安全检查共发现隐患树木50 余株,截至目前,存在隐患的树 木已全部修剪完毕。

下一步,南湖公园将持 续关注重点区域的树木生长 状况,加强高大乔木隐患排 查力度,完善相关应急预案. 建立健全高大乔木隐患排查 整治常态化机制,打造安全 舒适的游园环境

城市晚报全媒体记者 吕闯

少年大面积烧伤 高速民警争分夺秒护送就医

7月31日中午,省公安 厅高速公路公安局吉林分局 巡逻五大民警在吉黑高速吉 林北收费站执勤时,遇到 女士求助称,她来自磐石市, 自己儿子被严重烧伤,由于 路线不熟请求民警帮忙护送 前往吉林化工二院治疗。

接到求助后,民警立即 驾车为其在前方引导。原本 需要30分钟的路程,在民警 的引导护送下,仅用时18分 钟,就将伤者送至医院。

经了解,受伤少年是暑 期放假和家人回农村,在帮 家人做饭时不小心引燃了煤 气罐导致脸部、前胸等大面 积烧伤。-一家人驾车从磐石 前往吉林市医治的途中,因 路况不熟下错了高速路口, 幸亏遇到正在执勤的民警。 由于民警的及时帮助,使受 伤少年得到及时救治,最大 限度地降低烧伤引发的后续 影响。

城市晚报全媒体记者 吕闯

了盛花期,荷花亭亭玉立,清香淡雅, 随微风摇曳于清波之上,姿态优美。 友谊公园优良的生态环境,也

吸引了越来越多的野生水鸟驻足栖 息。有时可以看到在荷叶上漫步的 小鸊鷉、黑水鸡、趣味十足。 漫步在

近日,长春友谊公园的荷花进入

香. 今人心旷神怡。 城市晚报全媒体记者 吕闯 公 园供图

环湖路上,柳枝随风飘荡,柔风送荷



长春机场设计制作旅客定制化点餐服务餐谱

近年来,随着旅客出行多元化 需求的增加,创新机上餐食服务模 式,丰富餐食种类,探索开发定制餐 食服务产品,满足旅客个性化、差异 化的服务需求,成为各大航空公司、 航食公司提升旅客满意度、舒适度 的重要指标体现。7月31日,长春 机场积极对接OTA平台,组织航食 加丁团队为长龙航空公司未来央厨 研发设计旅客线上定制化点餐服务 餐谱

长春机场配餐公司厨师团队将 ·道菜品看作是一件艺术品,用 心雕琢,力求将原料的鲜美完美地 呈现在餐盘上。同时,他们也结合 了现代烹饪技术,确保菜品在高空 环境下依然保持着最佳的口感和风 味,餐谱设计充分考虑了航班客流 特点和季节变化,力求为乘客们呈 现出最美味的航空餐点。在设计菜 单时,着重考虑了食材的新鲜度、营 养均衡以及口味的多样性。同时为 了保证食材的新鲜和优质,在选材 上严格把控,确保每一份食材都符 合高标准。从蔬菜到肉类,每一个 食材的选择都经过了反复筛选和品 尝,以确保在乘客的餐盘上呈现出 最完美的状态。

最终选定了不同档次三种消费 类型,包含早餐、正餐、点心餐三类



菜品完美呈现在餐盘上 吉林机场集团供图

餐别,共计27个套系的个性化可定 制餐食组合。餐谱经过了多次的精 调和细选,确保了每一道菜品都能 够满足不同旅客的口味需求。无论 是喜好清淡的素食者,还是偏爱浓 郁口味的肉食爱好者,都能在定制 化餐谱中找到心仪的选择。让旅客 们在平安出行的同时,再增添一份 美味和满足。

接下来,长春机场将积极推进 此项工作,计划在8月份长龙航空 公司由长春机场出港的航班上进行 试运行,并根据市场需求及时进行 餐谱调整。未来,由长春机场出港 的乘客将逐步实现可在预订机票、 选好座位的同时还可通过平台选择 自己喜欢的餐食服务。今后,旅客 可根据喜好选择机上餐食,既避免 了浪费,又增加了满足感,同时提升 了航空公司、航食生产企业的收益. 是三方共赢的创新举措。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪